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Mamy władze złożone z prowojennych psychopatów działające w
obcych  interesach.  I  nie  pozostaje  to  bez  wpływu  na
społeczeństwo, które w dużej części ulega wpływom reżimowych
podżegaczy wojennych. Dwa lata temu akceptacja dla wysłania
Wojska  Polskiego  na  Ukrainę  była  zerowa,  a  poparcie  dla
zezwolenia  polskim  obywatelom  na  walkę  jako  najemnicy
ukraińskiego  reżimu,  znajdowało  się  na  poziomie  3,4  proc.
Polacy optują także za pomocą w sprzęcie wojskowym — zarówno w
postaci dostaw amunicji, broni osobistej czy granatników (67,6
proc.),  jak  i  sprzętu  ciężkiego  (czołgi,  samoloty  –  54,1
proc.).  27,1  proc.  badanych  wskazało,  że  Polska  powinna
zezwolić swoim obywatelom na walkę na Ukrainie, a 9,4 proc.
uważa nawet, że nasz kraj powinien wysłać za granicę swoje
wojska. Jeśli tak jest, to ja wyszedłem na ulice zapytać, czy
ci pragnący wojny przynajmniej wiedzą, jak się w jej trakcie
zachować, by zachować życie?
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